



பதவி வெற்றிடங்கள்

சிஎஸ்1 தரம் மற்றும் ISO 9001:2015 பதிவு ஆகியவற்றையுடைய அரசாங்க நிறுவனமொன்றின் கனமான சிவில் பொறியியல் நிர்மாணத்துறையிலுள்ள தொழில்சார் நிபுணர்களின் அணியொன்றுடன் இணைவதற்கான தொழிற்பணி சந்தர்ப்பங்கள் முன்வைக்கப்பட்டுள்ளன.

பின்வரும் பதவிக்காக தகைமையுள்ள இலங்கை பிரஜைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

பொது முகாமையாளர் - தரம் IA (HM 2-1)

வெளியக தகைமைகள்:

பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றிலிருந்து இயைபுடைய பொறியியல் துறையில் பெற்ற இளமாணிப்பட்டமொன்று.

அத்துடன் இலங்கை பொறியியலாளர்கள் நிறுவகத்தின் கூட்டிணைவு அங்கத்துவம் (முழுமையான அங்கத்துவம்)

மற்றும்

இளமாணிப் பட்டத்தைப் பெற்றபின்னர் கூட்டுத்தாபனம், நியதிச் சட்டசபை அல்லது புகழ்வாய்ந்த தனியார் அமைப்பொன்றில் ஆகக் குறைந்தது இருபது (20) வருட “முகாமைத்துவ மட்டத்தில்” அனுபவம். இலங்கை பொறியியலாளர்கள் நிறுவக அங்கத்துவத்தை (முழுமையான அங்கத்துவம்) பெற்ற பின்னர், “சிரேஷ்ட முகாமைத்துவ மட்டத்தில்” ஆகக்குறைந்தது 5 (ஐந்து) வருட அனுபவம் இருத்தல் வேண்டும்.

உள்ளக தகைமைகள்:

(SD&CC ஊழியர்களுக்கு மாத்திரம்)

அரசு அபிவிருத்தி மற்றும் நிர்மாண கூட்டுத்தாபனத்தில் “சிரேஷ்ட முகாமைத்துவ மட்டத்தில்” (ஏச்எம்) வகுதியில் பிரதி பொது முகாமையாளராக (பொறியியல்) ஆகக் குறைந்தது 5 (ஐந்து) வருட அனுபவம்.

அத்துடன்

இலங்கை பொறியியலாளர்கள் நிறுவக அங்கத்துவத்தை (முழுமையான அங்கத்துவம்) பெற்ற பின்னர், இயைபுடைய துறையில் 10 வருட தகைமை பின்பட்ட வேலை செய்த அனுபவம்.

வயதெல்லை: 35 வயதிற்கு குறைவாகவில்லாமலும் 55 இற்கு மேற்படாமலுமிருத்தல் வேண்டும். (மேல் வயதெல்லை உள்ளக அபேட்சகர்களுக்கு பிரயோகப்படுத்தப்பட மாட்டாது)

சம்பள அளவு: தெரிவு செய்யப்பட்ட அபேட்சகருக்கு பின்வருவன அடங்கலாக கவர்ச்சிகரமானதொரு வேதன பொதியொன்று வழங்கப்படும்.

- வருடாந்த மிகையூதியம்
- பாவிக்கப்படாத மருத்துவ விடுமுறைக்கான பணக்கொடுப்பனவு
- ஊக்குவித்தல்கள்
- தொழில்சார் படிகள்
- ஒதுக்கப்பட்ட வாகனம்/போக்குவரத்து படி

தகைமைகளின் முழுமையான விபரங்கள், சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் மற்றும் உறவினல்லாத இரு பரிந்துரையாளர்களின் பெயர்கள் மற்றும் முகவரிகள்/தொடர்பு இலக்கங்கள் ஆகியவற்றுடனான விண்ணப்பமானது சிரேஷ்ட முகாமையாளர் (மனித வளங்கள் மற்றும் நிர்வாகம்) இற்கு இந்த விளம்பரம் பிரசுரிக்கப்பட்ட நாளிலிருந்து 10 நாட்களுள் அனுப்பப்படல் வேண்டும். தபாலுறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கும் பதவியை அபேட்சகர்கள் குறித்துரைத்தல் வேண்டும்.

தலைவர்,

அரசு அபிவிருத்தி மற்றும் நிர்மாண கூட்டுத்தாபனம்,

இல. 07, போறுபன வீதி,

இரத்தமலான.

“உட்கட்டமைப்பு நிர்மாணத்தின் முன்னோடிகள்”

